

42年勇救 12名落水儿童

为宁波江北这位爱心理发师点赞

通讯员周永卫、张燕报道

“阿昌钞票没挣到,好事却做了一箩筐。”这是村民对阿昌的普遍评价,而村民口中的阿昌就是宁波市江北区庄桥街道童家村老街阿昌理发店的老板郑兴昌。

阿昌理发店紧挨着童西河,一到暑期,便是孩子们最爱去的地方。42年来,他总共救起了12名落水儿童,因此,村民们也称阿昌为“爱心理发师”。郑兴昌告诉笔者,他开理发店是为了“子承父业”,父亲去世后,他便继承了衣钵,开始了理发生涯。

“虽然事情过去了很久,但我依旧记得。”郑师傅回忆道,1975年的夏季,村里的孩子们放暑假,大人都要去田间干农活,孩子们则大都在村里随意玩耍。“七八月份正值暴雨时节,有一天,一个小孩掉进河里,小手拼命拍打河水,情况十分危急。”郑师傅说,他听到拍水声,急忙跑过去一看,发现小孩落水了,当时他顾不上多想,一头扎进河里,把小孩拖上了岸,小孩

得救了。

从那以后,郑兴昌先后从门前的河里救上12名落水小孩,当人们提到这些往事的时候都说这是个奇迹。

郑师傅坦言,每一次救人都值得的,看到其他孩子落入水中就跳自己孩子一样,不管怎样一定要去救,即使天气再冷,水流再急,也要救。

在村民看来,郑师傅啥时候都是个不折不扣的大好人,有很多“老伙计”经常来到店里喝茶、乘凉。从开店到现在,他店里的收费一直是最低的,起先别家理发收2角、3角,他收1角、2角,现在其他理发店理发至少收15元,他却只收10元。

今年已经66岁的郑兴昌,家里条件不错,子女生活条件也很好,有人劝他早点关门,他却不这样想,他想完成父辈的遗愿,服务好每一位来店里理发的顾客。他说,这是他的本职,要坚持开下去,直到自己干不动为止。

从教24年,金明强一直要求自己要成为有人格魅力、有专业水平、有学术引领力的“明”师,作为省师德标兵的他说——

愿做一束光,点亮孩子前行路

记者洪菡婷 通讯员王钰哲报道 “愿您、愿大家都成为孩子成长路上的那一束光!唯有如此,教师这一职业才配得上‘神圣’这个词。”近日,在庆祝第33个教师节暨浙江省第五届师德标兵表彰大会上,杭州江南实验学校教师金明强饱含深情的一句话让全场教师为之动容。从教24年,金明强一直坚守在教学第一线,培养了一届又一届的学子。先后获得杭州市优秀教师、杭州市劳动模范、浙江省师德标兵等荣誉称号。

发挥人格魅力 引领学生前行

金明强自2008年来到杭州江南实验学校开始,每一届的学

生,在初三这一年,都会被金明强的魅力所折服,成为他的“小粉丝”。原来,每一年他都会为初三学子做“跑赢初三”讲座,至今已

开讲近40场,成为杭州江南实验学校的一项德育品牌。“每个人要走的路,都是自己选的。”金明强的讲座针对初三学生一年的生活轨迹,为他们调节心理、提供建议,既有鼓励,也有鞭策。“金老师更像是我们的领路人,而不是一个单纯的知识灌输者”,每一年的毕业生,说起这位“老朋友”,都是心怀感激,赞誉满满。

营造“幸福课堂”,践行“轻负高质”,一直是金明强贯彻的教学理念。从教多年,他坚持功夫在课外、课堂出效率,在不增加学生负担的情况下,让他们依旧能取得好成绩,其学生满意率一直居

学校教师前茅。

提升专业水平 创新教学模式

金明强受到学生欢迎,不仅是因为其人格魅力,更是因为他的课深受学生们喜爱。在他的

课上,学生们跟随他所叙述的历史人物和历史事件,重返“历史现场”,进入历史情境去重温和感知。这样别出心裁的教学设计,不仅让学生们爱上原本枯燥乏味的历史课,也使得学科思想得以传递,获得同行的高度认可。“在教学过程中,历史脉络得以梳理、学习方法得以传导,人性善恶得以甄别、家国情怀得以积聚。有了这样的人文素养,面对纷繁复杂的世事时,成长中的少年可以增添些许从容与定力,这便是历史与社会学科教师的责任。”金明强说道。

近年来,金明强致力于以“图示模式”组织板书架构,建构基于学生认知逻辑的框架式板书已成为他的教学特色,赢得了学生们的一致好评和同行的高度肯定。自2008年开始,金明强创新“开阔视野课”形式,培训学生宣讲新

闻,使其成为“活”的校本课程,在杭州市的学科界享有一定知名度。值得一提的是,金明强近些年开发的拓展课程——《走进汉字王国》,带领学生领略汉字的魅力、传扬中华文化,深受学生喜爱。

“明”师带“高徒” 传递教学理念

从教多年,金明强一直保持对教育教学的思考,迄今已有40多篇论文(案例)获奖或发表于《中学历史教学》等刊物,并多次在省市区教研活动中作专题讲座及观点报告,传递其对教育教学的思考。

在学术领域孜孜不倦的同时,作为“明”师,金明强还带出了一批“高徒”。2008年起,金明强担任杭州江南实验学校文综组教研组长,并带领组员学习教学理论,制定评课标准、开展研究活

动、推行推门听课制度,积淀“学习·研究·反思”型教研文化。在他的带领下,教研组有近50人次的论文(案例)在区级以上获奖、发表。2009年,该教研组被评为滨江区优秀教研组。

作为学校的“老教师”,金明强用5年时间,带遍了所有未曾带过毕业班的青年教师,每学年保持着至少70节课的听课量。同时,他还多途径为青年教师提供成长平台,让10多名教研组组员都有机会在区级以上的比赛和教学活动中亮相,并多次在市级教学比赛中获奖。其中有5位老师获得杭州市优质课一等奖。

学高为师,身正为范。金明强用自己的实际行动,立足教学,勤奋耕耘,努力实现自己的“明”师梦想。常有人问他:是什么让你长期保持着做老师那份热情?金明强笑着说:因为喜欢。

做一名有“匠心”的教师

“工匠精神就是把每一件事做到极致。工匠精神就是对职业的挚爱、钻研与奉献。我愿当一名‘工匠型’的教师。”说这句话的是民建衢州市委委员、民建衢州直属五支部副主委、衢州市实验学校老师崔巍青——一个有“爱心”与“匠心”的衢州市名师。

课堂上,崔巍青为学生们讲《大国工匠》的故事,使学生们明白,每一位工匠都在用辛勤的劳动铸就幸福的梦想。人的能力有大有小,人的机遇各有不同,但只要人人愿意在自己的领域潜心钻研,都能成为受人尊敬的“工匠”,都能为自己的人生添色加彩。

图为崔巍青(左四)与学生们在一起。毛朝阳、方秀琴 摄影报道

她让残缺的生命有尊严地活着,她让特殊的孩子绽放出别样的光芒,她就是“最美教师”时美玲——

30年坚守 用爱守护“折翼天使”

记者吴晓静报道 “特殊教育的30年时光,一路走来,虽然充满了艰辛,但也收获了幸福。”在我省近日举行的“最美教师”先进事迹报告会上,嘉兴市特殊教育学校的时美玲动容地说。她把孩子们比喻成“小蜗牛”和“太阳花”,“只要给点阳光,他们就特别灿烂!”

呀,就这样,年年岁岁,我竟然已在特殊教育岗位上待了30年!”

1987年,刚师范毕业的时美玲并没有想过自己会跟特殊教育系在一起。刚开始的几年里,她曾数次萌生过要换个工作的想法。“尤其是遇上调皮的学生给我出难题的时候,那种无助和委屈的感觉,那种恨铁不成钢的烦恼,那种黔驴技穷的无奈,真的让我想放弃。”

可是在时美玲与孩子们的接触中,渐渐了解到孩子们入学前辛酸的求医经历,那些沉重、痛苦的遭遇深深触动了时美玲心底最柔软的地方,成为她坚守特殊教育岗位,并为之奋斗的动力——用“爱+专业”去改变这些特殊孩子,让残缺的生命有尊严地活着,让特殊孩子绽放出别样的光芒。

特殊学生有特殊需求,在教学时也应特殊化对待,时美玲全身心投入到智障教学中,引领教

师探索个别化教育道路。她远赴重庆向阳中心、广州越秀启智学校等学习培智课程改革经验,并担任培智一年级数学教学工作,带着教师向特教专家、省内同行学习,并深入课堂,与专家、老师研究培智课堂个别化目标如何撰写,引领教师们走上个别化教育之路。

2013年,学校重新搬进了新校舍,2015年1月,嘉兴成为国家特殊教育改革实验区,时美玲在学校承担了医教结合实验项目,更开启了学校发展的新篇章。

“我的心时常被这群特殊孩子朴素的爱融化,那种来自职业的幸福感和满足感就在这里升华成爱的责任。”时美玲说,她一直坚信,用爱和专业浇灌这份土壤,特殊教育的太阳花一定能绽放耀眼的璀璨。“我将继续用我对特殊教育特有的情怀与智慧,耕耘在特殊教育的园地里,一路向着太阳微笑。”



创客列传·三

“淘儿学”创始人谢宏程:

不断创业,只为寻找那条对的路



叛逆少年 16岁离校闯荡

说起自己的经商天分,谢宏程其实早在学校读书时就已显现,“16岁之前,我在学校的时候就开始挣钱了,我妈妈是开超市的,我把家里的东西拿到学校去卖,那个时候的学校非常封闭,里面也没有小卖部,而这也正好给了我商机,可以在学校里面卖很多东西。”

高中时,才16岁的谢宏程一心想向社会上闯荡,“那时候就是性格叛逆,父母给我安排好的路我不想走,就是想走自己的路,然后就开始出来创业了。”不顾家人反对的他走出校门,走进一家工厂做起了流水线工人。几个月的打工生活,让爱动脑筋的他学会了编程,最后,他成为了一家数控机床的销售代理,就这样,他赚到了人生中的“第一桶金”——18万元。“在外面,干了一年之后不想给人打工了,就决定自己创业,开始做数控机床的销售代理,就这样,他赚到了人生中的“第一桶金”——18万元。”

在美国,谢宏程第一次感到了对未来的无助和迷茫,直到一位定居美国的朋友找到了他,事情才发生了转机。朋友把自己的创业故事分享给他,并帮其在曼哈顿开了一家餐厅。谢宏程认识到,这很有可能是他走出困境的

在创业的大起大落中熬过来

在交流的过程中,谢宏程提到,从踏入社会到创办“淘儿学”,这中间的十余年,他先后6次创业,有盈有亏,除了培训中心,还在海南开过餐厅,甚至在俄罗斯做过蜜蜡的买卖。跨界之大、涉及行业之多,令人惊讶。

2013年是谢宏程第二次投身餐饮行业创业,他在北京开的一家餐饮娱乐会所给他带来巨大财富,也让他在北京成家立业。事业的成功,让他站上了创业的巅峰,同时也让他开始渐渐迷失自己。2015年7月,会所破产,妻子也与他离了婚。卖掉了会所以及所有能卖的东西后,谢宏程还有380万元的外债无力偿还,身心俱疲的他选择只身前往美国调整状态。

在美国,谢宏程第一次感到了对未来的无助和迷茫,直到一位定居美国的朋友找到了他,事情才发生了转机。朋友把自己的创业故事分享给他,并帮其在曼哈顿开了一家餐厅。谢宏程认识到,这很有可能是他走出困境的

最后一次机会,于是他开始了近乎疯狂的工作,每天保持着近18个小时的工作时间。终于,老天不负苦心人,380万元的债务还清了,他也逐渐开始了新的生活。

从美国回来,短暂地参与一个创业项目并离开后,谢宏程开始筹划“淘儿学”项目创业。就在此时,谢宏程接到了父亲的电话,“我爸爸让我安分一点,去找个班上上算了,别创业了。”谢宏程说,也许是父亲看到自己屡次失败后,希望自己能够过得安稳一点,但谢宏程觉得,他没法说服自己去按部就班的日子,于是他尝试着去说服父亲,“如果你一定要我听你的,我会听的,但是过了多少年以后,我还是会去追求我想要做的事情……”

说服父亲之后,谢宏程又再一次投身到创业大潮中去……

带着一份情怀去创业

窗外的麻雀飞过来稍作停留又飞走了。坐在我对面的谢宏程收了收神,语气略带疲倦地说,“最近在忙新一轮融资,一天只能睡4个小时,实在是有点累。”

谢宏程现在忙活的创业项目,是一款专注于K12阶段教育的平台,类似淘宝网,教育机构入驻平台后,家长可以在线上选择自己想要的培训项目。“家长可以通过我的平台找到需求点,比如说我要找个钢琴辅导班、英语辅导班,什么班都可以在平台上找到,很便捷。”谢宏程说。

投身教育领域创业,是谢宏程的又一次跨界。和之前的5次创业不同,谢宏程认为,这次自己是带着情怀而来,“可以说,以前我是一个纯商人,脑子里每天想的就是要赚到钱。现在我想做教育,扎根到教育中去,不光是要挣多少钱的问题,而是能为当下的学生和家长做点什么的问题”。按照谢宏程的规划,平台上线成熟运作之后,将会专门开辟出一个窗口,针对贫困山区儿童,为他们免费提供在线课程。

或许看到广阔前景,对于此次创业,谢宏程信心十足,“教育行业不同于其他行业,教育这个行业可以细分到很细,这个行业可以出很多的‘独角兽’。”

见习记者张浩呈报道 他说,有些人就是为创业而生。从盈利到负债千万,最后败走美国,消沉度日。如今他再次归来,创立杭州尔学教育科技有限公司旗下淘儿学平台(以下简称“淘儿学”),这是一个专注少儿成长和教育的互联网平台。已过而立之年的谢宏程说,自己做了很多正确的决定,也走了不少弯路。但创业就是这样,只要最终走到了对的路上,就谈不上有多大的失误。

证明:2017年9月12日下午,我辖区居民宋俊(身份证号码:330124198609070471)来我所求助称:其在家里将一个文件袋丢失,内有一个文件是“中华人民共和国海关货物进口证明书”,书号是H02170167961,内容为丰田坦途车,规格号:坦途5663CC货车,发动机号:3UR6172211,车辆识别代码:5TFDY5F1XHX594980,估计该文件袋被家人当垃圾扔至垃圾桶后销毁,无法找回。

临安市玲珑派出所

2017年9月12日

台州宏兴电力发展有限公司注销公告
本股东会(出资人)已决议解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。清算组成员:池铭、金才宝、厉邦富、陆云华、潘以华、王日军、朱贤德、王跃华、张晓辉、谢建军、郑雪琴,清算组负责人:陆云华。

临安市徐氏厨房设备有限公司遗失淳安县市场监督管理局2013年4月22日核发的注册号:33012700040665营业执照正本,声明作废。淳安县勇明装饰有限公司遗失淳安县市场监督管理局2016年9月6日核发的注册号:91330127744120718H营业执照副本,声明作废。本公司(杭州圣地威进出口有限公司,统一社会信用代码为9133010966800997XJ(1/1))不慎遗失由杭州市萧山区市场监督管理局2017年6月30日核发的营业执照副本,声明作废。临安新胜建材有限公司,统一社会信用代码:91330185MA27WKDF1D不慎遗失由临安市市场监督管理局2015年12月22日核发的营业执照副本;同时遗失公章、财务章、发票章、合同章、法人章各一枚,声明作废。杭州开作网络科技有限公司不慎遗失由杭州市拱墅区市场监督管理局于2016年11月9日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330105321905900C,声明作废。安吉启浪家居有限公司(税号:91330523307475203Y)遗失开户许可证,核准号:J363001828201,开户银行为杭州联合农村商业银行股份有限公司安吉支行,账号:201000124693881;遗失机构信用代码证,代码:G10330523001828209,声明作废。

义乌市盛莎针织有限公司股东于2017年9月11日决定解散本公司,并于同日成立公司清算组,请债权人自本公告发布之日起45日内,向公司清算组以书面形式申报债权,特此公告。联系人:杨国文。地址:浙江省义乌国际商贸城五区市场7102127103号商位(托管310)。电话:18867966786。邮编:322000。义乌市盛莎针织有限公司清算组

杭州临安鑫旺生物质燃料有限公司减资公告
经本公司出资人决定:本公司认缴注册资本从1080万元减至75万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。杭州临安鑫旺生物质燃料有限公司

临安研乐科技有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。杭州开拓蔬菜专业合作社注销清算公告:本合作社成员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。杭州开拓蔬菜专业合作社清算组

证明:2017年9月12日下午,我辖区居民宋俊(身份证号码:330124198609070471)来我所求助称:其在家里将一个文件袋丢失,内有一个文件是“中华人

民共和国海关货物进口证明书”,书号是H02170167961,内容为丰田坦途车,规格号:坦途

5663CC货车,发动机号:3UR6172211,车辆识别代码:5TFDY5F1XHX594980,估计该文件袋被家人当垃圾扔至垃圾桶后销毁,无法找回。

临安市玲珑派出所

2017年9月12日

五、工商局监督电话:85211757。浙江省省直拍卖行